

习近平总书记“七一”重要讲话在高新区引发热烈反响

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖)7月1日上午,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。菏泽高新区组织各镇街、区直各部门、各分支机构开展集中收听收看,全区共设立270余个集中收听收看点,共10000余人集中收听收看了大会实况。

在认真收听收看大会实况后,各收听收看点分别通过座谈、讨论等形式,深入学习习近平总书记重要讲话精神。大家纷纷表示,会更加紧密地团结在

以习近平同志为核心的党中央周围,以党史照亮前行之路,以党史激发奋进之力,从历史中汲取前进智慧和力量,把强烈的爱党爱国激情转化为干好本职工作的实际行动,以更加昂扬的精神状态和奋斗姿态,为高新区经济高质量发展贡献力量。

高新区税务局党委委员、副局长赵志远表示,习近平总书记“七一”重要讲话意蕴深远,这是国家层面“一切为了人民”的庄严承诺。作为基层税务部门,要始终保持为纳税人服务的赤诚

之心,牢记为民收税使命,夯实兴税强国基石,从历史中汲取智慧和力量,凝心聚力启新程,初心不改勇担当,为经济社会发展作出税务部门应有的职责与奉献,以更加昂扬的精神状态和奋斗姿态,建功新税务,奋进新征程。

万福街道党工委书记党勇表示,将以庆祝建党100周年和开展党史学习教育为新的起点,学党史、悟思想、办实事、开新局,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,努力在新征程中有新作为,奋力谱写新时代

和谐万福发展更加出彩的绚丽篇章。

高新区产业促进中心党委书记、主任孙超重表示,习近平总书记铿锵有力的话语激励了每一名干部,铭记使命,勇于担当,以更加积极昂扬的姿态、更加求真务实的态度、更加真挚的为民情怀投入到今后的工作中,为推动高新区高质量发展做出自己的贡献。

高新区社会发展中心副主任治安表示,“通过学习让我们更清楚地认识到,只有在中国共产党的领导下,坚持走建设中国特色社会主义道路,才能发展中国,才能实现中华民族的伟大复兴。”

高新区消防救援大队吕陵消防站站长冯昭表示,一定坚定立场信念,不忘历史使命,进一步发扬无私奉献、不怕流血牺牲的革命精神,刻苦钻研知识,掌握过硬本领,以饱满的热情,高昂的斗志,做一名“让党放心,让人民满意”的合格消防员,为党旗争光,永做党和人民的忠诚卫士。

学习百年党史,汲取奋进力量

高新区组织党员干部集体参观庆祝中国共产党建党100周年系列展览

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖)日前,菏泽高新区组织党员干部集体前往市图书馆,参观庆祝中国共产党建党100周年系列展览,重温百年党史,缅怀革命先烈,通过现场学习,传承红色基因,激发爱国爱党热情,把党史学习教育不断引向深入。高新区党委书记、管委会主任郭保存及区领导班子成员参加活动。

据了解,“红色传承 筑梦之路——庆祝中国共产党成立100周年图片展”是我市庆祝建党100周年活动的一部分,本次展览精选500余幅历史图片,从“筚路蓝缕、苦难辉煌的革命时期,自力更生、艰苦创业的建设时期,敢为人先、勇立潮头的改革时期,突破菏泽、后来居上的新时代”等四个历史时

期,真实记录了菏泽党组织带领人民英勇奋斗、攻坚克难的光辉历程,反映了百年来菏泽人民励精图治、艰苦创业取得的辉煌成就。

通过珍贵的照片、文物、视频影像,全面、具体地展现了波澜壮阔的百年党史和其中蕴含的伟大精神,广大党员更加深刻地认识到红色政权来之不易、新中国来之不易、中国特色社会主义来之不易,更加深刻地理解了中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好。循着历史的足迹,全体党员干部依次有序地对四个历史时期进行了参观学习,深刻感受到,一百年来菏泽人民在党的领导下,进行新民主主义革命、社会主义建设、改革开放和推进新时



代发展取得的历史性成就。

党员们一致表示,通过参观展览,上了一堂别开生面的生动

党课。下一步,菏泽高新区将继续扎实开展党史学习教育各项工作,把学党史、悟思想、办实

事、开新局贯穿始终,把学习成效转化为推动全区高质量发展的有力举措和生动实践。

他们,入选全省“两优一先”和脱贫攻坚先进名单

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖)牡丹晚报全媒体记者从菏泽高新区获悉,日前,全省优秀共产党员、省优秀党务工作者和省先进基层党组织名单公布,菏泽高新区有一名个人和一个集体光荣上榜。

据了解,全省共表彰200名

优秀党务工作者,我市共有11名入选,其中菏泽高新区党工委党群工作部党建办公室主任聂桂娟,成为全区唯一入选者。全省共表彰450个先进基层党组织,我市共有18个基层组织入选,山东宇生文化股份有限公司党支部是全区唯一入选集体。

“作为一名基层党务工作者,我将坚守初心、勇担使命,坚决完成党和国家交办的各项工作任务,在基层组织建设的道路上,再接再厉,努力奋进。”聂桂娟说。

此外,在省委省政府表彰的全省脱贫攻坚先进集体和先进个人名单中,高新区也有多人入选。

选。菏泽高新技术产业开发区社会事业发展中心获评全省脱贫攻坚先进集体,菏泽高新区万福街道党工委委员、办事处副主任马超,菏泽高新区吕陵镇扶贫工作办公室主任肖鸿斌,菏泽高新区社会事业发展中心副主任任治安获评全省脱贫攻坚先进个人。

织密筑牢安全网,增强群众安全感

□牡丹晚报全媒体记者 武 霖

通讯员 赵忠宇 盛 彬

刚刚过去的6月是第20个全国“安全生产月”,菏泽高新区牢固树立安全发展观,紧紧围绕“落实安全责任,推动安全发展”这一主题,积极推进安全生产月系列活动,在全区上下营造出浓厚安全生产氛围,借“安全生产月”东风,积极筑牢安全防线,使安全生产观念深入人心。

在“安全生产月”活动开始之前,高新区主要领导和分管领导均召开安全生产会议,要求充分贯彻落实省、市精神,扎实开展好相关工作。区安委办结合

领导要求及工作实际,制订印发了《菏泽高新区2021年“安全生产月”活动实施方案》,并要求所有镇街及相关安委会成员单位制定本部门的方案,并根据方案逐步开展工作。

活动月期间,各镇街、各单位积极组织指导辖区企业开安全生产月动员会,现场悬挂“安全生产月”活动宣传标语,并充分利用宣传栏、宣传标语、现场咨询等形式进行宣传。

高新区党政办公室新闻宣传中心充分利用“学习强国”学

习平台、“村村响”广播、“高新之声”、高新区网站、微信公众号、今日头条号、抖音、微博等平台发布各类新闻、信息,营造注重安全的良好氛围。高新区社会事业发展中心围绕学校防溺水、防校园欺凌、消防安全、交通安全等专题开展相关教育活动,组织全区师生观看安全教育视频。高新区城市建设部积极开展“安全宣传咨询日”活动,宣传安全用气常识,提高居民安全用气意识。

高新区安委会开展“全覆

盖、零容忍、严执法、重实效”式的督导、检查活动,累计现场督导企业76家次。各镇街各单位均组织了各种形式、各种规模的应急演练,基本覆盖了全部行业。高新区规模以上企业和重点企业均独立开展了相关应急演练,小规模企业由各镇街组织参观参加大企业的应急演练。同时,高新区安委会还联合区党群工作部开展了多频次的“安全生产培训班”,组织相关人员进行集中学习,把“人民至上、生命至上”理念更加深入人心。

菏泽高新区推出原创MV《一九二一》

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖)牡丹晚报全媒体记者从菏泽高新区获悉,为庆祝中国共产党成立100周年,菏泽高新区精心制作原创歌曲MV《一九二一》,动情歌颂共产党人矢志不渝、艰苦奋斗的百年逐梦历程。

“忆往昔,一九二一,红船起航;栉风沐雨。看今朝,二零二一,梦想扬帆,超越自己。一九二一,依旧爱你,二零二一,我们一起,新的时代新征程薪火相传,我们接力……”歌曲歌词大气、基调昂扬、催人奋进,用动人旋律致敬党的百年荣光,在回望历史中启迪当下,在砥砺奋进中憧憬未来,充分表达了对中国共产党的生日祝福,进一步坚定了感党恩、听党话、跟党走的信心和意志。

据了解,该歌曲由田井军作词、刁庆作曲、张艳演唱,再现了中华民族在中国共产党的领导下涅槃重生,真情讴歌广大群众的幸福生活,让更多人听到新时代蓬勃发展的声音。